
MATEMÁTICAS 4º ESO                                                 ECUACIONES EXPONENCIALES 

A. Se resuelven expresando los dos lados del igual como potencias de la misma base 
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7. 5x3 3x5 aa +− =  

8. 5x24 5x13 aa −+ =  

9. 6 7x3 5x3 aa =+  

10. 4 5x3 3x2 bb ++ =  
 
B. Se resuelven aplicando las propiedades de potencias  
 
1.  4x.16x = 2  
2.  2x.3x =12.18  
3.   2x-1+2x+2x+1=896 
4.   5x+1+5x-1=26 

5.  4x−3 = 2x+2 ⋅ 46  
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7.   3x-1+3x+3x+1=13 

8.   2x+2 : 23x+1 = 2x+5 ⋅27x+6  

9.   177 6 =⋅+x  
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11.   3 · 2x+2 − 5 · 2x = 56 
12.   cx · cx-3 = c9 
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C. Se resuelven por cambio de variable, transformando la ecuación exponencial en una ecuación 
de segundo grado 
 
1.    22x − 5 · 2x + 4 = 0 
2.    4x − 3 · 2 x+1 + 8 = 0 
3.   3x+31-x=4 
4.   3x+1 + 32-x – 28 = 0 
5.    4x + 25 = 3 · 2 x+2  
6.    5 2x−2 − 6 · 5x + 125 = 0 


